Beleidsplan Stichting Reken Mee!
Over ons:
De Stichting Reken mee! is opgericht met een warm hart voor kinderen en volwassenen die minder makkelijk rekenen op school en in het dagelijks leven. Tot in lengte van jaren is ons doel bij te dragen aan de verbetering van de algemene rekenkwaliteit.
 Doel 
De stichting Reken mee! heeft als doel om alle kinderen en volwassen spelenderwijs te ondersteunen in het verbeteren van hun rekenvaardigheden. Het geeft kinderen en jongvolwassenen een betere kans op het afronden van een opleiding. Daarnaast geeft het ze een gezonde positie in de samenleving en op de arbeidsmarkt. De stichting tracht haar doel onder meer te bereiken door het bezoeken van scholen, het geven van gastlessen, het beschikbaar stellen van reken/spelmateriaal en het trainen van docenten. De stichting heeft niet ten doel het maken van winst.
 Inkomsten 
In het begin hebben we na de uitzending van Dragons Den op 4 maart 2021  bij WNL kunnen starten met een donatie van €10.000 van elke Dragon, te weten Shawn Harris, Pieter Schoen, Nikkie Plessen, Won Yip en Michel Perridon. Mevrouw Shawn Harris heeft voor 2024 nogmaals €2.000 aan de stichting gedoneerd met de intentie dit jaarlijks te doen. De overige Dragons worden ook benaderd voor een vervolgdonatie.
Een tweede donateur is Rekenteam, zij doneren een deel van de opbrengsten van hun rekenspellen aan de stichting Reken Mee! 
De derde inkomstenbron kan een subsidie zijn, al is die moeilijk te vinden.
Beheer en besteding 
Het beheer van de gelden zal gebeuren door de drie bestuursleden, waarbij dhr. D. Stam de functie van penningmeester vervult. De penningmeester beheert de gelden en de bankrekening. Betalingen boven €1.000 worden met de drie bestuursleden overlegd. De gelden zullen worden aangewend ten behoeve van reken/spelmaterialen en opslag, ingehuurde gastdocenten, vervoer c.q. verblijfskosten, vacatievergoedingen en algemene kosten met betrekking tot de stichting
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Bestuursleden: 
• De heer H.G. de Zeeuw, voorzitter
 • De heer D. Stam, penningmeester 
• De heer M. ONiel, secretaris 

